



Помочь поверить в свои силы

В школе №4 состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню инвалида



В частности, были подведены итоги муниципального конкурса-выставки творчества детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью «Дети равных возможностей». В рамках воспитательной работы на территории Арамильского городского округа такое мероприятие проходило впервые. Организатором данного конкурса выступил Отдел образования – в партнерстве с Ремесленным кластером Свердловской области в лице координатора кластера – Екатерины Александровны Мазеиной, а также организацией «Патриоты Урала» (руководитель – Татьяна Анатольевна Тихонова).

– День инвалидов – особенная дата, признанный привлечь внимание общества к тем, на чью долю выпали испытания, требующие огромного упорства, а порой стойкости и мужества. Основной целью этого конкурса является привлечение внимания общества к особенным детям, преодоление стереотипов о жизни детей. Для самих участников на наш взгляд, это приобретение нового опыта командной работы, возможность раскрыть свой творческий потенциал. Обмен опытом позволит в дальнейшем привлечь большее количество участников в

конкурсах для детей с ограниченными возможностями здоровья, где все равны, и все дополняют друг друга, а раскрывают таланты опытные педагоги, которые находят подход и помогают поверить детям в свои силы, – говорят в Отделе образования АГО. На конкурс творческих идей было подано 34 конкурсные заявки на участие. Призовые места получили высокохудожественные, оригинальные, технически хорошо исполненные изделия. В номинации «Декоративно-прикладное творчество» были представлены куклы ручной работы, сложные композиции из природных материалов, вязаные, плетёные изделия и многое другое.

– Дети очень старались, работы представлены интересные, не шаблонные, – отмечают представители жюри конкурса.

Представители Ремесленного кластера заметили, что подобные мероприятия прививают детям любовь к творческой самореализации, формируют навыки коллективного взаимодействия в профильном сообществе, показывают ценность уникальных авторских изделий и презентуют их широкой аудитории.

– Наверняка в ближайшие годы ярких, самобытных ма-

стеров на Урале появится еще больше, – считают они. Победители конкурса получили грамоты, а подарки были подготовлены для всех участников мероприятия. В течение недели конкурсные работы были выставлены в библиотеке школы №4, где их мог посмотреть любой желающий.

Кроме того, в рамках Дня инвалида в школе №4 прошел ряд тематических событий. Совет старшеклассников ознакомилющихся со значением белых лент и раздал памятки по толерантности. Театральная студия «зеркальце» показала добрую сказку о том, что нужно уметь дружить и правильно выбирать друзей – «Буратино», а ребята из ЦДТ «Юнта» подготовили музыкальное выступление. Кроме того, ребят поздравил хор школы под руководством Галины Костроминой.

– Цель таких мероприятий – обратить внимание на проблемы людей, волею судьбы имеющих слабое здоровье, помочь, поддержать их, – объясняют в учебном учреждении. – Доброта – это то, что делает нашу жизнь приятней и гармоничней!

Текст и фото: Ксения Андреева, методист Отдела образования АГО

«С лиц не сходили улыбки»

В парке «Арамильская Слобода» прошло благотворительное мероприятие, посвящённое Дню инвалида для членов городского общества «Надежда»

Эти встречи стали уже традиционными: проводятся из года в год. И, как всегда, вечер прошел в тёплой, душевой и непринуждённой атмосфере. Принимали гостей и поздравления.

Ведущая праздничного вечера Екатерина Тяговцева и диджей Кирилл провели мероприятие на высшем уровне – душевно и весело.

Всех поздравила депутат Татьяна Валерьевна Коваляк. На празднике побывали и представители общества «Мир для каждого» Ольга Сартакова и Ольга Коркина: они вручили подарки и выступили с теплыми обращениями.

Огромное спасибо за все развлечения. От души пели песни, танцевали. Все были рады встрече и общению друг с другом, с лиц не сходили улыбки. Мы почувствовали внимание к себе и на время забыли о своих проблемах, – го-

ворят благодарные участники торжества.

Огромную благодарность за помощь в проведении данного праздника в обществе инвалидов АГО «Надежда» выражают депутату думы Валерию Юрьевичу Ипатову, предпринимателю А.В. Ласкину, за представление транспорта – Царёву Е. Б. и водителю В.Ф. Репарюк В. Ф., а также организаторам праздника Надежде Патрушевой и Г. В. Царевой. И, конечно, большое спасибо говорят Анастасии Васильевне Климиной А. В. и повару О. Бугаковой за вкусные угощения.

Текст и фото: правление общества «Надежда»

